
 

A C U E R D O S 

 

 

El Consejo Universitario en su Sesión Ordinaria Nº 1430 del 28 de octubre de 2020, llegó a 

los siguientes acuerdos: 

 

1. Aprobó por unanimidad: 

• La Reprogramación Académica del ciclo 2021-0, y 

• La Reprogramación del Cronograma de matrícula del ciclo 2021-0. 

2. Aprobó por unanimidad el Calendario Académico de los ciclos 2021-I, 2021-II y 2022-

0, propuesto por Secretaría Académica. 

3. Aprobó por unanimidad el Cronograma de Matrícula de los ciclos 2021-I, 2021-II y 

2022-0, propuesto por Secretaría Académica. 

4. Aprobó por unanimidad el Cronograma del Proceso de Admisión 2021-I, 2021-II y 

2022-0, propuesto por la Oficina de Admisión. 

5. Aprobó por unanimidad la reprogramación de la fecha de realización de la II Versión 

“Conéctate con UNIFÉ”, del 24 al 31 de octubre de 2020. 

6. Aprobó por unanimidad las hojas adicionales a la Carga Académica 2020-II de los 

siguientes Departamentos Académicos: Educación, Ciencias y Administración, y 

Nutrición y Alimentación. 

7. Aprobó por unanimidad y en vías de regularización, la realización del Taller de 

capacitación en el Estilo APA 7ª. ed. (2019), dirigido a los docentes de UNIFÉ, a 

desarrollarse mediante la plataforma Teams, los días 27 de octubre, 06 y 24 de 

noviembre y 04 y 15 de diciembre de 2020, a cargo del Centro de Investigación e 

Innovación. 

8. Aprobó por unanimidad conferir 14 Grados Académicos de Bachiller (Automático) y 03 

Grados Académicos de Maestro y 06 Títulos Profesionales. 

9. Aprobó por unanimidad felicitar a las señoritas CARLA VALERIA ALVARADO ZEA, 

KARLA ISABEL ANTEZANA GUEVARA y GINA MALU DEZA MACEDO, por haber 

obtenido la nota DIECINUEVE (19) SOBRESALIENTE en la sustentación de su tesis 

“Modelo de Gestión de Proceso Productivo para Mejorar la Exportación de Papa 

Nativa de Perú a Emiratos Árabes Unidos 2021”, para optar el Título Profesional de 

Licenciada en Administración de Negocios Internacionales. 

10. Aprobó por unanimidad la participación de autoridades y personal administrativo en 

los siguientes eventos: 

• Dra. Ana Consuelo Tineo Montesinos, Directora (e) del Centro de Proyección 

Social, en el IV Seminario de la Red de Responsabilidad Social Universitaria 

de la ODUCAL “Responsabilidad Social en la Co-construcción de una 

Ciudadanía Intercultural”, a cargo de la Universidad Católica Santo Toribio de 

Mogrovejo, evento a realizarse de manera virtual los días 12 y 13 de 

noviembre de2020, a través de la plataforma Zoom. 
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• Dra. Carmela María Jesús Alarcón Revilla rscj, Rectora: 

- En vías de regularización, en el Seminario Gestión de las emociones y su 

relación con el liderazgo directivo, evento organizado por la Organización 

de Estados Iberoamericanos para la Educación, la Ciencia y la Cultura – 

OEI, llevado a cabo el 23 de octubre de 2020. 

- En la Primera Jornada del II Encuentro de Metared Perú, a llevarse a cabo 

el 10 de noviembre de 2020, de manera virtual. 

 

• Ing. Clorinda Lucía Alvina Gallegos, Directora del Centro de Informática, en la 

Segunda Jornada del II Encuentro de Metared Perú, evento a realizarse el 12 

de noviembre de 2020, de manera virtual. 

 

• Dr. Lisle Sobrino Chunga, Decano de la Facultad de Psicología y 

Humanidades, en calidad de expositor, en el “Foro de Salud”, evento 

organizado por Brooklyn College, Centro de Graduados para la Educación del 

Trabajador; a realizarse el 11 de noviembre de 2020, vía on line. 

 

• Dr. Juan Manuel Fernández Chavesta, Decano de la Facultad de Gestión 

Empresarial, 

•  Mg. Santos David Vargas Guillén, Director (e) de la Escuela Profesional de 

Administración de Negocios Internacionales,  

• Dr. Eduardo Eliseo Vigil Vásquez, Director (e) de la Escuela Profesional de 

Contabilidad y Finanzas, y  

• Mg. Carlos Alberto Mendez Vicuña, Director (e) de la Escuela Profesional de 

Ingeniería de Sistemas y Gestión de Tecnologías de Información;  

En vías de regularización, en el Encuentro de Líderes Empresariales “Los 

CEO y la academia: Cerrando Brechas y Creando oportunidades”, evento 

organizado por CAENE – Educación Ejecutiva, llevado a cabo el 23 de octubre 

de 2020, de manera virtual. 

 

11. Aprobó por unanimidad felicitar al Equipo del Centro de Pastoral Universitaria, 

docentes y estudiantes citados a continuación, que participaron, en representación de 

la UNIFÉ, en el Encuentro Virtual Pastoral Universitaria y Educación Superior (PUES) 

2020-II “Jóvenes, protagonistas de la esperanza”, evento organizado por la Comisión 

Episcopal de Laicos y Juventudes: 

Directora del Centro de Pastoral Universitaria: 

• Hna. Mtro. Celia Núñez Villegas. 

 

Facilitadores: 

• Mg. Alfredo Jerí Tafur, docente adscrito al Departamento Académico de 

Filosofía y Teología. 

• Mg. Víctor Pablo Soto Rivas, docente adscrito al Departamento 

Académico de Filosofía y Teología.  

 

Estudiantes: 

• Srta. Lía Ballesteros Uscuchagua, Psicología VI ciclo. 

• Srta. Jennifer Belén Montenegro Bustamante, Psicología VI ciclo. 

• Srta. María Alejandra Chávez Pérez, Psicología IV ciclo. 

• Srta. Candy Noelia Reyes Camacho, Arquitectura VIII ciclo. 



ACUERDOS C.U. Nº 1430 de 28.10.2020 

 

3 

• Srta. Nallely Fidelia Mejía Ccorahua, Arquitectura IV ciclo. 

• Srta. Angélica Neira Chipana, Nutrición III ciclo. 

• Srta. Jimena María Sánchez Quispe, Ed. Inicial III ciclo. 

• Srta. Geraldine M. Caller Rojas, Contabilidad VI ciclo. 

• Srta. Angela Nicol Rodríguez Castilla, Administración II ciclo. 

• Srta. Estéfani Santillán Espinoza, Derecho VI ciclo. 

• Srta. Eyko Soncco Venegas, Traducción VII ciclo. 

 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

Lic. Rosa María Burga Gutiérrez 

 Secretaria General  

 
 

Distribución: 

Rectorado/Vicerrectorados/Miembros C.U. 

Planificación/Personal/Economía/ 

Evaluación/Servicios Administrativos. 

RMBG/mdm 


